

20
сентября
2022 года
ВТОРНИК,
№ 76
(10340)

КРАСНАЯ ЗВЕЗДА



6+

Общественно-политическая газета Викуловского района

Газета основана 15 декабря 1931 года. Дни выхода - вторник, суббота -

Цена 11 руб. 08 коп.

• Аграрии области намолотили 1 миллион тонн зерна

Дорогие труженики села, работники агропромышленного комплекса!

От имени правительства Тюменской области и от себя лично поздравляю вас с достижением важнейшего рубежа уборочной кампании – намолотом 1 миллиона тонн зерна!

Учитывая, что предстоит убрать еще около 50 процентов площадей, это впечатляющий результат. Он даёт уверенность в том, что предприятия будут обеспечены необходимым сырьем, а животные кормами. В этом году уборочная кампания схожа с 2011 годом, когда нашим аграриям удалось достичь рекордных в постсоветский период показателей по урожайности и валовому сбору зерна. Окончательные итоги покажут, удастся ли их превзойти.

Своей работой вы вносите огромный вклад в обеспечение продовольственной безопасности земляков. Несомненно, такой результат достигнут благодаря вашей силе характера, профessionализму, самоотдаче и трудолюбию, постоянному поиску и внедрению новых, прогрессивных технологий и практик.

Благодарю вас за упорный ежедневный труд, любовь к родной земле и выбранному делу, за веру в будущее нашего агропромышленного комплекса! Желаю каждому труженику села крепкого здоровья и благополучия!

Ещё раз поздравляю всех участников уборочной страды с намолотом миллиона тонн зерна. Это знаковый этап на пути успешного завершения уборки урожая.

Александр МООР, губернатор Тюменской области

• Поздравляем!

ОПЫТНЫЙ МАСТЕР КОММУНАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ



› Александр Щетников // Фото Марины ИЛЬЧЕНКО

20 сентября юбилей отмечает викуловчанин Александр Тимофеевич Щетников. Ему исполняется 65 лет.

Родился и вырос юбиляр в Викулово. окончил здесь школу и отправился служить в армию в войска противовоздушной обороны. Сначала служил в Украине, затем перенаправили на Дальний Восток. Спустя два года вернулся в родное село. Здесь отучился на шофера в автошколе при Автоколонне.

Сначала трудоустроился по профессии в контору Заготзерно. Работал на отвозке зерна, дежурил на пожарной станции при конторе. Через десять лет в 1994 году перешёл в ЖКХ «Викуловское». Стал работать сантехником. Ездил по организациям, школам, ремонтировал обо-

рудование, готовил всё к отопительному сезону, смотрел теплотрассы. Тогда ещё в селе было много угольных котельных.

В настоящее время он также трудится в ЖКХ – уже 26 лет. Он – сантехник и водитель, возит бригаду по ремонту на автомобиле техпомощи. В основном ремонтирует водопроводы. Работать в ЖКХ ему нравится. А

коллектив ценит Александра Тимофеевича за его опыт, поздравляет с днём рождения и желает здоровья, успехов во всём.

В свободное от работы время юбиляр ездит на рыбалку, это его хобби. А семь месяцев назад он впервые стал отцом. У него родился сын Тимофей!

Анна НАУМОВА

• Актуально!

В России начали продавать препарат от коронавируса «Атериксен»

Российская инновационная фармацевтическая компания «Валента Фарм» объявляет о поступлении в продажу инновационного препарата Атериксен®, предназначенного для лечения COVID-19 у взрослых.

Исследования показали, что он способен существенно снизить число госпитализаций у амбулаторных пациентов с COVID-19. Препарат доступен во всех регионах России, его можно приобрести на сайтах Apteka.ru и Здравсити.

«Новый препарат Атериксен® помогает организму эффективно

бороться с вирус-индуцированным воспалением и тем самым минимизировать риск развития осложнений COVID-19», – отмечено в сообщении компании.

Проведённые доклинические и клинические исследования продемонстрировали высокую эффективность препарата, а также подтвердили, что Атериксен®

обладает низким уровнем токсичности и высоким профилем безопасности.

Препарат, по словам директора по науке, экспертизе Екатерины Захаровой, изучен в серии клинических исследований и у госпитальных, и у амбулаторных пациентов с различными вариантами течения коронавирусной болезни. «В первом исследовании у госпитальных пациентов препарата положительно проявил себя в отношении времени до норма-

лизации температуры тела и показателей насыщения крови кислородом в процессе лечения, – пояснила она. – Второе исследование показало, что на фоне терапии Атериксеном® сокращается время до разрешения всех симптомов заболевания, а количество пациентов, у которых развивается ухудшение состояния вплоть до госпитализации – значительно снижается».

Олеся СУББОТИНА
по материалам ОперШтаба

• Коротко о разном =

В РАЙОНЕ

**Школьники
выявили
сильнейшую
шахматную
команду**

Снова победили каргалинцы. 10 сентября в шахматном клубе ДЮСШ «Сprint» с. Викулово состоялись соревнования по шахматам в зачёт XVIII Спартакиады учащихся образовательных организаций Викуловского района.

По результатам соревнований места распределились следующим образом:

1 место — отделение Каргалинская школа-детский сад; 2 – ВСОШ № 2; 3 место — ВСОШ № 1; 4 место — отделение Калининская школа-детский сад.

В ОБЛАСТИ

**Уже построили
межвузовский
кампус**

Правда, пока в компьютерной игре Minecraft.

Победителями конкурса стали 15-летний Никита Иванов и 11-летние Константин Феденко и Кирилл Татаринов. Каждая работа прошла проверку на наличие накрутки лайков.

Победитель набрал 252 голоса, занявший второе место Константин – 195, бронзовый призёр – 185 голосов.

Никите вручили брендированные беспроводные наушники JBL, призёрам – сертификат в книжный магазин «Читай-город» и мерч тюменского кампуса.

Всего в конкурсе участвовали 11 человек. Тюменцы воплотили свои представления о том, чем можно наполнить будущий студенческий городок. Посмотреть все постройки можно в группе «Тюменский кампус.рф» в Вконтакте.

В СТРАНЕ

**Операторов
техосмотра накажут
за фотошоп**

ГИБДД начнёт отключать операторов техосмотра за использование фотошопа, точнее, за продажу диагностических карт без осмотра автомобиля.

Росаккредитация будет аккредитовывать операторов технического осмотра, проводить периодическую оценку и осуществлять контроль за их деятельность. Она же будет формировать и вести реестр операторов технического осмотра на базе федеральной государственной информационной системы в области аккредитации.

Если оператор попадётся на оформлении диагностической карты без осмотра автомобиля, например, в ЕАИСТО будет размещена фотография автомобиля, явно обработанная в фотошопе, его отключат от ЕАИСТО на время проверки.

Сейчас пока возбуждают дела, разбираются, собирают доказательства, а оператор продолжает продавать диагностические карты с поддельными фотографиями. Такие ситуации после принятия постановления прекратятся.

Подготовил Никита БЕЛЯЕВ

- 100 лет санитарно-эпидемиологической службе России

На защите прав и благополучия человека

2022 год – юбилейный год для санитарно-эпидемиологической службы России. 15 сентября 2022 года исполнилось 100 лет со дня её организации. Главная цель службы сохранить здоровье и благополучие нашей страны, наших граждан, сохранить и уберечь от инфекционных угроз, увеличить продолжительность и качество жизни.

В стране

15 сентября 1922 года был принят Декрет «О санитарных органах Республики», который определил круг задач и права санитарно-эпидемиологической службы как государственного санитарно-контрольного органа. Этот день является днём образования государственной санитарно-эпидемиологической службы России.

В 2005 году служба реформировалась, и начался новый этап в её деятельности. Указом Президента Российской Федерации от 9 марта 2004 г. № 314 «О системе и структуре федеральных органов исполнительной власти» образована Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, которой переданы функции по контролю и надзору в сфере санитарно-эпидемиологического надзора, в сфере надзора на потребительском рынке, в сфере защиты прав потребителей. Новым направлением деятель-

ности службы явилось принятие Федерального закона от 27.12.2002 г. № 184-ФЗ «О техническом регулировании». В настоящее время Роспотребнадзор (его территориальные органы) осуществляет контроль за выполнением 26 технических регламентов Таможенного союза.

За 100 лет санитарно-эпидемиологическая служба прошла несколько этапов своего развития, укрепления и совершенствования, год от года росла материально-техническая база, создавая высококвалифицированный кадровый потенциал.

В области

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Тюменской области является территориальным органом федерального органа исполнительной власти (Роспотребнадзора), осуществляющим функции по контролю и надзору в сфере обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения и защиты прав потребителей на потребительском рынке в Тюменской области.

В структуре управления работают 14 отделов, в том числе 9 отделов управления и 5 территориальных отделов, расположенных на административных территориях юга Тюменской области. Деятельность Управления Роспотребнадзора по Тюменской области обеспечивает Федеральное бюджетное учреждение здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии в Тюменской области».

14 августа 1944 года Указом Президиума Верховного Совета СССР была образована Тюменская область. Её площадь составляла почти 1,5 млн квадратных километров, протянувшись от Северного ледовитого океана до степей Казахстана.

1 декабря 1944 года решением Облисполкома Тюменской области «Об образовании санитарно-эпидемиологической станции» была образована санитарно-эпидемиологическая служба области. С этого момента началась история развития санитарно-эпидемиологического надзора на Тюменской земле.

Великая Отечественная война, вызванная ею миграция населения, низкий уровень благоустройства, тяжёлые условия жизни людей, серьёзные недостатки в медико-санитарном обслуживании не могли не отразиться на эпидемиологическом состоянии новой области.

Сыпной тиф регистрировался тогда фактически на всей территории области и среди всех возрастов (более 2 тыс. случаев в год), причём чаще всего он проявлялся в виде эпидемиологических вспышек, охватывающих 500 и более человек. Также отмечалась высокая заболеваемость кишечными инфекциями и брюшным тифом. Значительно превышали довоенный уровень детские инфекции: скарлатина, дифтерия, корь.

В первые послевоенные годы на территории Тюменской области существовала реальная угроза распространения холеры, натуральной оспы и других «повальных инфекций».

- Информирует ПФР

Пенсионерам-северянам компенсируется проезд на отдых на личном автомобиле

Пенсионный фонд возместит пенсионерам-северянам расходы за поездки на отдых на личном автомобиле, совершившие начиная с 24 августа 2022 года. С этой даты вступило в силу постановление правительства, которое расширило возможности получения компенсации за дорогу к месту отдыха и обратно.

По ранее действовавшим правилам, компенсация предоставлялась за поездки на любом виде транспорта, кроме личного. Теперь же пенсионер, который едет отдыхать на своем автомобиле, может компенсировать потраченные средства на бензин, газ или другое топливо.

В прошлом году Отделение ПФР по Тюменской области оказало услугу по возмещению расходов за проезд на отдых 187 пенсионерам-северянам. Средний размер компенсации, которую получили обратившиеся пенсионеры после того, как вернулись с отдыха, составил 11 тыс. рублей.

Согласно обновленным пра-

вилам, расходы на отдых возмещаются с учётом нескольких условий. Прежде всего, учитывается максимальный предел соответствующих затрат. Он определяется по средней стоимости плацкарта от места проживания пенсионера до места отдыха.

Помимо этого, при расчёте компенсации учитываются нормы расхода топлива, установленные Министерством транспорта, а также кратчайший путь до отдыха.

Для получения компенсации пенсионеру следует обратиться в клиентскую службу Пенсионного фонда по месту жительства либо в многофункциональный центр, который оказывает такую

услугу. С заявлением понадобится предоставить документ о том, что автомобиль принадлежит получателю компенсации либо супруге/супругу. Это может быть свидетельство о регистрации или паспорт транспортного средства. К этим документам также прикладываются чеки с заправки и выданная РЖД справка о средней стоимости плацкарта до места отдыха и обратно.

Напомним, что льгота по возмещению расходов на проезд к месту отдыха положена неработающим получателям страховой пенсии по старости или по инвалидности, которые постоянно или временно проживают на Севере. Получить компенсацию можно раз в два года.

Ирина УТКИНА, руководитель группы по взаимодействию со СМИ ГУ - Отделения ПФР по Тюменской области

• Патриоты

Я не хочу, чтобы моя семья столкнулась с нацизмом

Многодетный пapa из Тюмени Сергей был в командировке в Донбассе больше 30 дней. Получил осколочное ранение, прошёл лечение в госпитале, уже месяц на больничном, поправляет здоровье в родном городе.

Первым главным врачом Тюменской областной санитарно-эпидемиологической станции стал Афанасий Фомич Кузнецов, заместитель заведующего областного отдела здравоохранения.

В 1946 году областную станцию возглавил Василий Никитич Горев, который приложил немало усилий созданию комплексного учреждения. Имея в своём составе эпидемиологическую группу, отделение медицинской статистики, санитарно-бактериологическую лабораторию с клинико-диагностическим отделением, областная санитарно-эпидемиологическая станция, конечно же, не могла быть комплексным учреждением. Эпидемиологическое направление в её работе, как и в работе других санитарно-эпидемиологических станций, преобладало над санитарно-гигиеническим: всё внимание уделялось противоэпидемической работе, ликвидации эпидемических вспышек и очагов.

Располагалась только что созданная Тюменская областная санитарно-эпидемиологическая станция по ул. Челюскинцев, 8, и в этом же здании размещались: областная противомалярная станция, областной отдел дезинфекции, областная бруцеллёзная станция – все они были самостоятельными учреждениями.

К началу 1946 года в области было открыто 19 санитарно-эпидемиологических станций: 1 - областная, 2 - городские, 2 - окружные, 14 - районных. В январе 1945 года в Ишиме создаётся противобруцеллёзная станция, но в мае 1946 года по распоряжению Министерства здравоохранения РСФСР переводится в Тюмень. Начальником назначается П.Т. Московкин, а с августа 1947 года её возглавляет врач Н.В. Хомутова.

(Продолжение следует).

Олеся СУББОТИНА по материалам СМИ, Управления ФС по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по ТО и газете «Красная звезда»

«Когда восемь лет назад заняли бомбы мирных жителей Донбасса и убивают детей, то мужчины не могут оставаться в стороне, они должны встать и пойти на защиту. По факту – защитить от нацизма и геноцида не только русских жителей Луганской и Донецкой народных республик, но и свои семьи, своё будущее, а значит – и будущее страны, в которой мы все живём. Если не мы, то кто?» – задал он риторический вопрос.

...Про нахождение там гово-



Фото предоставлено участником СВО Сергеем

рит коротко – было сложно. Поясняет, что спецоперация отличается от военных действий в Чечне, где приходилось смотреть под ноги – замечать растяжки, мины и подобные «сюрпризы». Сейчас же прогресс ощутимо шагнул вперёд. Воронами кружат дроны, которые могут дать точные координаты для удара по людям, приходится смотреть и под ноги, и вверх. По той же причине нельзя пользоваться сотовыми телефонами – только включи – и прилетит.

...Про ранение говорит нехотно – осколок прошёл пулёмётные ящики, и уже из лёгкого Сергея получил тупой удар в ногу и перелом, сейчас кость срастается. Прогнозы врачи дают хорошие.

«После ранения эвакуировали на вертолёте, доставили в госпиталь – я был сплошной комок грязи. После душа выдали всё – бельё, одежду. Еду принесли в палату. Весь персонал заботливый, помочь оказывает профессионально», – подчеркнул он.

После Сергей прошёл лечение ещё в нескольких госпи-

талях, уже в России, затем добрался на такси до московского аэропорта и улетел в Тюмень, о приезде сообщил лишь супруге.

«Вернулся, рано утром постучался домой, жена поджидала, а дети спали, проснулись, облепили вокруг. Жене было тяжело одной, думала, не легче, чем мне, но она у меня молодец, со всем справилась», – на этих словах Сергей закурил, видно, что у этого сурового воина доброе и любящее сердце.

Жена – настоящая боевая подруга, добавил он. Рассказал, когда принял решение присоединиться к СВО, объяснил супруге, что не может не пойти, кто-то должен выполнять эту работу. И она поняла и приняла его доводы.

На этом моменте разговор подошёл к логическому завершению. И уже без диктофона, после интервью, этот сильный и сдержаный человек сказал, что через пару дней он вновь уезжает на передовую.

По материалам
ИА «Тюменская линия»

• В отрасли АПК

— Сегодня в Тюменской области почти 900 сельскохозяйственных и перерабатывающих предприятий, которые производят самую разную продукцию. Мы полностью обеспечиваем себя по социальному важным продуктам питания: молоко, мясо, яйцо, хлеб, зерно, картофель. Мы производим также продукцию диетическую, лечебную. Уже много лет сельское хозяйство является привлекательной сферой для бизнеса. Агропромышленный комплекс Тюменской области готов к новым проектам, — рассказал он.

Одним из главных посылов в сельском хозяйстве сегодня стала независимость от импортных семян. Поэтому на выставке было представлено множество новых сортов пшеницы, ко-

Интерес к сельхозпродукции с годами только растёт

13 сентября прошла десятая межрегиональная агропромышленная выставка Уральского федерального округа. В ней принял участие губернатор Тюменской области Александр Моор.

торая разработана специально для сибирских широт и Дальнего Востока.

Многие тюменские производители также представили свою продукцию на выставке, среди них проект, реализуемый в Исетском районе, — племенной репродуктор индейки. Наши птицеводы также представили свои наработки, которые смогут снизить зависимость от импортного материала и будут запатентованы.

Наш регион занимает лиди-

рующие позиции в России по объёмам производимой сельхозпродукции. За 1 полугодие 2022 года в Тюменской области произведено продукции сельского хозяйства на 28,7 млрд рублей.

По производству молока на душу населения Тюменская область занимает 1 место среди субъектов УФО, 2 место по производству скота и птицы на убой в живом весе, 3 место по производству яиц.

За 7 месяцев хозяйствами всех

категорий Тюменской области произведено 324,5 тыс.тонн молока, 107,5 тыс.тонн скота и птицы на убой, 335,6 млн. штук яиц.

Предприятиями Тюменской области увеличен объём производства: полуфабрикатов мясных - на 34,7%, консервов - на 18,9%, макаронных изделий - на 19,2%, муки - на 7,1%, продуктов кисломолочных - 5,5%.

— АПК Тюменской области развивается. Мы по-прежнему обеспечиваем себя всеми основными видами продуктов и выпуска-

ем даже больше, чем нужно. Наши овощи, молоко, масло, конфеты хорошо знают потребители как соседних регионов, так и зарубежных стран. В 2022 году, несмотря ни на какие ограничения, у нас вырос экспорт, — подвёл итог губернатор.

Несмотря на все экономические сложности, в том числе, мирового масштаба, интерес к проектам в сфере АПК будет возрастать. Раньше российский экспорт шёл, в основном, на запад, а сейчас курс экспорта повернётся на 180 градусов. Власти региона призывают сельхозпроизводителей на местах не останавливаться на достигнутых результатах и продолжать свою работу, наращивая объёмы производства.

Подготовил Никита БЕЛЯЕВ

• Женский характер

КРАСИВЫЕ, СИЛЬНЫЕ ЖЕНЩИНЫ В НАШИХ СЕЛЕНИЯХ ЖИВУТ

Галина Русакова — индивидуальный предприниматель и многодетная мама

Молодёжь ищет возможности, чтобы уехать из села в город. Но не вся. Есть в нашем районе молодые, энергичные, активные семьи, которые в своё время между городской и сельской жизнью выбрали второе и за долгие годы не пожалели об этом. Они трудятся на территории, стараясь внести свою лепту в её развитие, и при этом некоторые из них ещё и воспитывают более трёх детей. Большая роль в таких семьях отводится женщине. Она — и мать, и хозяйка, и труженица.

Вот, например, Галина Русакова из деревни Комиссаровки Нововяткинского сельского поселения. Познакомились с ней в прошлом году. Она индивидуальный предприниматель, открыла свой магазин смешанных товаров в Нововяткино. Когда в

саровку в гости к родной сестре Алёне, которая переехала жить в эту деревню. Сама она родом из села Новоильиновка Полтавского района Омской области. Полтавский и Викуловский районы достаточно далеки друг от друга, области разные, но судь-



Галина Русакова // Фото Мариной ИЛЬЧЕНКО

года действует её магазин «Галчонок». В прошлом году она с большим оптимизмом и задором рассказывала о планах, надеялась на то, что торговля в Малахово и Комиссаровке принесёт семье дополнительный доход. Но надежды эти не оправдались. Этот год для её семьи выдался трудным. Муж сменил работу, теперь трудится вахтами в Новом Уренгое крановщиком. А две торговые точки в малых деревнях пришлось закрыть.

Столкнулась с многими проблемами, — вздыхая, делится Галина Русакова. — Торговля-то шла, и покупатели были, но вот беда — продавцов не могла найти. И даже достойной заработной платой не смогла удержать. Молодые деревенские женщины не хотят работать, и всё тут. Ездила по домам, звала, уговаривала безработных — никто не согласился. Где-то пыталась сама торговать, но я хоть и за рулём, но так не наездиться на три деревни — я просто «разрывалась» между магазинами. Мой рабочий день заканчивался только к ночи, особенно в день завоза товара — пока всё по полкам расставлю. Это, конечно, не дело. Хорошо, что есть у меня надёжные помощники по дому, но я сильно уставала. Да к тому же люди в деревнях постоянно берут продукты в долг. Они не понимают, что это магазин, а не фонд милосердия, мне же нужно на выручку завозить новый товар. А на что мне его завозить, если деньги месяцами не возвращают? Вот и пришлось закрыть оба магазина, оставить только один в Нововяткино. Здесь есть у меня продавец, работаем с ней двое суток через двое. В восемь утра открыва-

ваем магазин, в двадцать часов вечера закрываем. Так, я считаю, и нужно, а то в Малахово из-за графика первого продавца магазин работал только с утра до часу дня. Что это за магазин такой?

Сегодня в «Галчонке» есть всё необходимое для сельского жителя: свежая выпечка, крупы, макароны, различные напитки, сладости, детские игрушки и многое другое. Ассортимент широкий, есть свои постоянные клиенты. После первых неудач Галина не опустила руки и продолжает работать дальше. Помещение, в котором находится магазин, оформлено в собственность. Оно просторное, и потому один из залов сдаёт в аренду землякам как банкетный. Услуга пользуется спросом, здесь проходят юбилеи, проводы в армию и другие события. Говорят, главная задача сейчас — рассчитаться с кредитами, которые были взяты на открытие бизнеса. А также скоро предстоит учить старшего сына Владислава, сейчас он учится в девятом классе отделения Нововяткинской школы. Он ещё не определился с выбором будущей профессии, но родители хотят отправить его в Омск, где живёт его бабушка.

— В этот город мы всей семьёй ездим отдыхать, — говорит Галина. — Приезжаем, водим детей в парк, кататься на каруселях-качелях, зверушек разных смотреть в зоопарке. Также выезжаем летом на природу. Такие поездки сплачивают нас и помогают провести время всем вместе.

Сама Галина родилась в многодетной семье: родители воспитывали троих деток. Потому она не поняла, что с юных

лет знала, что это ежедневный труд в плане обеспечения жизни недеятельности семьи. Старшего сына родила в первом браке, остальных — во втором. Дочь Аделина перешла во второй класс, Матвей — первоклассник, а маленькому Кирише всего два года, он посещает детский сад. Чем больше детей, тем больше переживаний за них. И от этих переживаний никуда не деться, ведь нельзя же какое-то время мамой не быть. Любая работа предполагает отдых, выходные дни. А у мамы большой семьи практически не бывает свободной минутки. У Галины весь день расписан, потому что работает сама на себя, и когда находится дома — в нём дел не впрок. Но она привыкла к такому режиму, распорядку и со всеми обязанностями справляется. В этом ей помогают такие качества характера, как целеустремлённость, терпеливость, трудолюбие.

Быть матерью — наверное, ещё более тяжёлый и ответственный труд, чем реализовать себя в профессии. А если детей не один или два, а четверо, как у Галины — задача эта становится сложнее вдвое. Многодетная мама — специалист широкого профиля: и менеджер, и врач, и повар, и тонкий психолог. У каждого ребёнка свой характер, к каждому надо найти подход, в чём-то помочь, расспросить, утешить... К счастью, она говорит, что дети у неё самостоятельные. Прибрать в доме, помыть посуду — эти элементарные дела их не нужно заставлять выполнять или долго упрашивать сделать. Каждый знает свои обязанности, и если маме некогда, то она может не сомневаться: вечером придёт домой, и там будет чисто. В школе дети учатся хорошо, домашние задания делают без нареканий.

Мама четырёх детей вопреки стереотипам не выглядит усталой, замученной жизнью. Она следит за своей внешностью: аккуратна, с короткой стрижкой, макияжем и маникюром. Когда-то Галина мечтала работать в организации, окончила в Омске Русско-американскую школу — так называлось учебное заведение, по специальности «Судебный пристав-исполнитель». Но жизнь распорядилась по-другому. Свой магазин товаров первой необходимости в селе и большая, дружная семья — вот в чём сегодня счастье этой волевой, сильной духом женщины.

Анна НАУМОВА



Дети Галины // Фото из архива семьи

августе 2021 года приехали взять у неё интервью для газеты, она рассказала, что выкупила ещё магазин в Комиссаровке и со дня на день откроет его, а также уже работает её торговая точка в соседнем Малахово. За товаром частично ездит сама, другую часть привозят поставщики. График у неё насыщенный: и руководитель, и продавец — всё в одном лице. И это при том, что у неё четверо детей, а младшему на тот момент был всего годик. Но другого варианта, кроме как выйти на работу, у многодетной мамы не было — семья большая, нужно крутиться, чтобы дети ни в чём не нуждались. Муж Дмитрий в то время работал вахтовым методом на севере, капитаном теплохода.

С ним Галина познакомилась, когда приехала в Комис-

са распорядилась так, что, приехав на время погостить, Галина здесь и осталась. Это был 2012 год. Вот уже десять лет супруги Русаковы живут на малой родине Дмитрия, в Комиссаровке. В этой деревне он родился и вырос.

Первое время Галина работала вместе с мужем в навигации, также ездила вахтовым методом на север, устроилась на теплоход поваром. Судно доставляло по Обской губе в северные населённые пункты различные грузы: продукты, бытовую химию, стройматериалы. Вахта длилась полгода. Когда Галина забеременела, на вторую вахту уже не поехала, осталась вести домашнее хозяйство. Со временем своими силами построили дом.

Своё ИП Галина открыла только в 2019 году. Вот уже три

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

23 сентября на рынке с 9.00 до 12.00 состоится продажа кур-доминантов, кур-молодок (Ломан Браун).

ПРОФЛИСТ, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА, САЙДИНГ, МЕТАЛЛОШТАКАТ, ПРОФТРУБА!
Дёшево, доставка. Тел: 8-960-923-00-08.

РАБОТА

В ООО «Хлеб» требуются на постоянную работу:
УБОРЩИЦА – з/п 17570; ПЕКАРЬ – з/п 23000;
КОНДИТЕР – з/п 23000; ВОДИТЕЛЬ – з/п 23000.
Опыт работы не требуется. Иногородним проезд возмещается.
Обр.: 8-982-989-50-37, ул. Автомобилистов, 50, стр. 4.

УСЛУГИ

Вакуумная чистка печей, тел. 8-982-918-58-52.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Гарантия. Разведка. Опыт – 12 лет. Тел. 8-904-463-52-78.

Ночное такси до Тюмени.
Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.

КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ.
Перекрываем крыши.
Фасадные работы.
Делаем заборы.
Качественно. Недорого.
Пенсионерам – скидки!
Тел. 8-960-923-00-08.

ТАКСИ ВИКУЛОВО – ТЮМЕНЬ – ВИКУЛОВО,
ежедневное отправление из с. Викулово
в 01.30 ночи, из г. Тюмени с 9.00 до 11.00 дня.
Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

26 сентября

ВРАЧ-ОКУЛИСТ



GAZ-Оптика на крытом рынке,
Торговая площадь, 9, запись по т. 8-932-325-06-08.

• ИА «Тюменская линия»

В Тюменской области планируют привить от гриппа 189 тыс. 900 школьников

189 тыс. 900 школьников планируется привить от гриппа в 2022-2023 учебном году в Тюменской области. В прошлом году вакцинировали 159 тыс. 79 учащихся, сообщает информационный центр регионального правительства.

По словам специалистов, оптимальным периодом для формирования иммунитета против гриппа является первая четверть. В регион уже поступили инактивированные вакцины Ультрикс-квадри и Совигрипп для вакцинации взрослых и детей старше 6 месяцев. Обе вакцины безопасны, не содержат стабилизирующих препаратов и антибиотиков.

Также дети в возрасте от 12

до 17 лет могут поставить прививку от новой коронавирусной инфекции. Для этого необходимо заполнить информированное согласие и заявление на вакцинацию ребёнка. Перед вакцинацией учащихся обязательно осмотрит врач. Помимо этого в течение года прививают от клещевого энцефалита и туляремии.

Подготовила Олеся СУББОТИНА

• Дорога и мы

Итоги мероприятия «Профилактика»

14 сентября 2022 года сотрудниками ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» проведено профилактическое мероприятие «Профилактика», направленное на выявление транспортных средств, снятых с учёта, находящихся в розыске, транспортных средств должников, а также лиц, лишённых права управления ТС, и других грубых нарушений ПДД.

Составлено 2 материала на водителей, которые нарушили правила перевозки детей, 1 водитель не предоставил преимущество пешеходу, 1 управлял машиной тонированной, 1 мате-

риал составлен на пассажира, который был не пристегнут ремнём безопасности. Всего сотрудниками ГИБДД было проверено около 149 транспортных средств. Также сотрудниками

Федеральной Службы судебных приставов с использованием комплекса «Кордон» установлено 5 лиц (3-г. Ишим, 2-Ишимский район), у которых имеются задолженности на общую сумму 873 тысячи рублей, наложен арест на транспортные средства и переданы под ответственное хранение.

ОГИБДД МО МВД России «Ишимский»

Приглашают на службу по контракту

ЧТО ПОЛОЖЕНО КОНТРАКТИКАМ ТЮМЕНСКИХ СПЕЦПОДРАЗДЕЛЕНИЙ:

инженерного батальона «Тобол», артиллерийского дивизиона «Сибирь» и подразделения снайперов «Тайга»

ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ СВЫШЕ 200 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

с учетом дополнительных выплат и надбавок

+ от 50 до 300 тысяч рублей

за уничтоженную технику противника

+ 8 тысяч рублей

за каждый день наступления

+ 100 тысяч рублей

единовременное пособие при подписании контракта для жителей Тюменской области

СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ

- льготная выслуга (день за три)
- удостоверение участника боевых действий (+32% к пенсии, компенсация ЖКУ, отпуск в любое удобное время, внеконкурсное поступление в вузы и т.д.);
- льготные квоты для поступления в вузы Минобороны России для детей участников СВО

200 000+



ТЕЛЕФОН

+7 (3452) 79-19-05

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru

Главный редактор С. В. АНТИХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./ факс 2-43-31; обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32. Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41. Заведующая отделом продаж АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и свёрстан в компьютерном отделе редакции газеты "Красная звезда". Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>.
Наш сайт: <http://vikulovo72.ru/>.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).
Ответственность за их содержание несут рекламирующие. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2003 экз.
Заказ № 76

6+

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.